

巴蜀烤全魚自選13種口味 麻辣鮮香激湯味蕾

在香港要吃到美味烤魚就要到巴蜀烤全魚，一個烤活魚搭多樣配菜，三五好友大快朵頤，定能盡興。紅磡巴蜀烤全魚於2008年由孫荻先生創立，成為全港第一間烤魚餐廳，更於2009年註冊巴蜀烤全魚商標，經歷了在佐敦區、紅磡區開店的經驗，擁有一班忠心熟客。因為疫情下經營艱難，餐廳現已搬遷到九龍城，繼續以烤魚作為主打菜式，為香港人提供一個吃辣的好去處。孫先生表示，回想當年在香港愛吃辣的人不多，也沒有很多川菜館。當時巴蜀烤全魚一開店就引起吃辣的風潮，吸引大量食客排隊來吃烤魚，意外發現愈來愈多香港人是喜歡吃辣的，而近年香港人對吃辣的接受程度亦都愈來愈高，對他來講更是好事，香辣菜式難不到他，多味招牌菜令舊雨新知都滿意。



以烤魚作為主打菜式



應，現已搬遷到九龍城。巴蜀烤全魚，2008年由孫荻先生創立，成為全港第一間烤魚餐廳。



掃碼睇片



巴蜀烤全魚有即割鮭魚及清江魚及海鱸魚三種魚可選。



粉絲烤扇貝



採、攝：焯鈴



全港第一間烤魚餐廳，內裏環境舒適。



大漢羊肉串

每一家烤魚餐廳都有自己獨特的地方，巴蜀烤全魚亦有其獨家原創配方，由孫先生親自研發。孫先生是做旅遊業出身，於2006年曾經到北京旅遊，在北京首次吃到烤魚，感到出奇地美味，回到香港後花了一年時間，研究當中的配方，當起大廚來。他嚴格要求自己的配方既要符合川菜的特色，還要迎合香港人口味。說時容易，實行起來難度卻十分之高。首先要了解香港人的口味，才知道哪些部分需要改良；他在四川買入香料，烹調要保留川式又辣又濃的口味，光是香料已經有很多變化。

議要連魚皮一起入口，滿滿的膠質口感一流。川菜的麻、辣、鮮、香在這道烤魚料理中表露無遺。不食魚的可選紫蘇味牛蛙，牛蛙是蛋白質的食材，脂肪含量低，口感吃雞肉。其他海鮮的做法都用烤的方式，例如粉絲烤扇貝。

串燒前菜選擇多

肉類方面有烤羊架、串燒和牛肉、雞肉、大漢羊肉，大漢羊肉串是孫先生第一個採用蒙古羊做成串燒。蒙古羊羊騷味不會過重，味道比較容易受香港人歡迎。簡單地加入孜然粉燒烤，保持原汁原味。烤出來的羊肉粒的邊緣剛好帶點微焦黑，又香又脆。而炭燒黑椒牛柳柳採用澳洲優質A5牛肉，加入鹽及黑椒，燒烤過後，散發出濃郁香氣及嫩滑口感。

在前菜方面，尖椒皮蛋是必食之菜式，皮蛋去殼，一隻皮蛋切開約八等份，重點在將尖椒、辣椒、辣椒油、芫茜、葱一併攪拌，之後加入各種調味煮成醬汁尖椒，鮮香又惹味。麻辣鴨舌口感脆爽，加入秘製的麻辣醬料，麻辣鮮香。上面特別鋪上洋葱提香，關去海帶本身的腥味，好吃到停不下來。芥香木耳的木耳清心潤肺，爽脆彈牙。使用淡淡的芥香提提味，底味微微酸甜，醬香十足，口感天然清爽，別有一番獨特的韻味。

麻辣鴨舌是好辣者至愛，問他會否做包裝外賣，他說鴨舌來貨少成本高，只夠店舖自用。涼拌菜也是川菜的重要組成部分，如瀟水豬耳，川菜做法多元化，豬耳先瀟水，其後一層層疊起，壓製後放到雪櫃中，形成一層層猶如花瓣岩，用來切片，簡單放入醬汁，入口煙韌彈牙。

這兒的口水雞，調味方面與坊間的口水雞分別在於捨棄紅油汁，改用芝麻醬等多種材料調成汁，撒上花生，複合口味、香辣出眾，亦提升了口感。



蒜泥白肉



尖椒皮蛋



芥香木耳



烤羊架



麻辣五香鴨舌



手抓餅



口水雞

食得滋味

採、攝：雨文

黃金海岸嘆下午茶 別致鹹甜點



掃碼睇片



「彩色人字拖」

走進黃金海岸酒店的海岸扒房，環境清幽，餐牌設計以傳統扒房為藍本，是一所適合一家大小的餐廳，提供各式前菜、湯類、主食、甜品及來自世界各地的葡萄酒，可互相自由搭配，讓人大快朵頤。餐廳亦可遠眺港灣景致，讓客人在悠閒的氣氛下享受一頓美味豐富的下午茶及晚餐。

今次，筆者於下午茶時段來到餐廳，趁夏日尾聲，特地品嚐盛夏海風下午茶，鹹點及甜點如置身沙灘上，感受微微的海風。鹹點包羅了煙三文魚蟹肉三文治、迷你烤雞波羅麵包、煎帶子三文魚子撻、炸蝦餅配芒果黃醬及迷你熱狗，而甜品造型更特別，包括了「沙灘草帽」椰子慕絲配菠蘿啫喱及椰子脆餅、「彩色人字拖」紅桑子意式芭菲、「沙灘椅」上的蜜瓜薄荷啫喱撻及木糠布甸配蝶豆花大菜糕，並配以咖啡或茶，另加錢可升級享用「夢幻夏日」特飲一杯。



下午茶如置身沙灘上



「夢幻夏日」特飲

塔羅星座

文：BENNY WONG

是福不是禍，是禍躲不過，一切自有天意，還是自然而為。

小小的苦難是成就將來大事的要素，你準備好接受挑戰嗎？

龍爭虎鬥必有一番新景氣，不妨大膽行事。

馬不停蹄在今周，似有還無最憂愁，欲想了結此刻事，重要在於時機。

無奈此刻正在變，既不能變就順其自然，不用煩惱也不愁。

問題若然不在己，何必問題將已轉，一切安定又休閒。

力變新是絕對的好事，但都是要量力而為，不能一味橫衝直撞的。

留意身邊朋友的一舉一投足，會給予你很多的啟發，當中有些更令你獲益良多呢。

欲言又止，繼而心急如焚，小心留意錯漏百出，得不償失。

事事順境如意，難得繁忙可放下，偷得浮生半日閒。

一切迎刃而解在於源，始源一開花綻放，不再徒添滿哀愁。

事業宮有多顆星發光發熱正照耀，眾星聚居此處，自然為你添喜氣。